

«УТВЕРЖДАЮ:
И.о.руководителя
КГКП «Аркалыкский
казахский театр юного
зрителя» Управления
культуры акимата
Костанайской области

Касжанов Н.С.
16 августа 2022 г.

Протокол
Проведения обучения среди работников
КГКП «Аркалыкский казахский театр юного зрителя»
Управления культуры акимата Костанайской области

г. Аркалык

16 августа 2022 года

Начало проведения: 10 часов 00 минут

Окончание проведения: 11 часов 00 минут

Тема: Формирование негативного отношения к коррупции.

Цель: Формирование негативного отношения к коррупции как на Предприятии, так и четкое понятие в целом.

Ожидаемые результаты: Понимание у работников негативного отношения к коррупции.

Антикоррупционная направленность правового воспитания основана на повышении в обществе, в целом, позитивного отношения к праву и его соблюдению; повышении уровня правовых знаний, в том числе, о коррупционных формах поведения и мерах по их предотвращению; формировании у государственных, муниципальных служащих и у граждан представления о мерах юридической ответственности, которые могут применяться в случае совершения коррупционных правонарушений.

Антикоррупционная пропаганда также важное условие противодействия коррупции. Она включает в себя проведение мероприятий по организации антикоррупционного образования, направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения.

К задачам антикоррупционного воспитания и пропаганды относятся ознакомление с сутью, причинами, последствиями коррупции, поощрение нетерпимости к проявлениям коррупции, демонстрирование возможности борьбы с коррупцией.

Основной результат антикоррупционного воспитания видится в подготовке специалиста, способного выполнять властные полномочия или взаимодействовать с представителями властных структур на правовой основе, избегая подкупа, взяточничества и других неправомерных действий.

Так, с должностными лицами проводятся индивидуальные беседы на которых рассматриваются вопросы по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков.

Возникает вопрос – как сформировать такое отношение? Один из вариантов ответа – активная государственная антикоррупционная информационная кампания: сюжеты по телевидению об аресте лиц, подозреваемых в коррупционных преступлениях, публикация статей в газетах и журналах о фактах коррупции, информирование общества о количестве возбужденных уголовных дел, количестве выявленных коррупционных факторов и прочая

демонстрация статистической отчетности, издание листовок, буклетов, создание документальных и художественных фильмов, социальных роликов и т. п.

Заключение:

1. Представленную информацию принять к сведению;
2. Продолжить работу по формированию негативного отношения государственных гражданских служащих к коррупции.

Обучение провела:

Жармагамбетова С.Е.